



Sweet Chili Salami geschnitten 250g Sorger

Sweet Chilisalami

Produkt	585556	Erhältliche Einheiten	KA 4PK, PK
Nettofüllmenge	0.25 kg	Marke	Sorger

Produktbeschreibung

SORGER Wurst- und Schinkenspezialitäten - 100 % Österreich und 100 % Genuss - seit über 115 Jahren! Unsere Sweet Chiili Salami, aus bestem Schweinefleisch und traditionell gereift, für Sie fein mit Sweet Chili ummantelt fein aufgeschnitten. Aus Liebe zum Produkt und höchster Qualität: Einzigartiger Geschmack aus österreichischem Familienbetrieb in 4. Generation. Mit 100 % Fleisch aus Österreich.

Inhaltsstoffe

Schweinefleisch, Kochsalz, Gewürze, Dextrose, Geschmacksverstärker: E621; Gewürzextrakte, Antioxidationsmittel: Ascorbinsäure, Natriumascorbat; Würze, Konservierungsstoff: Kaliumnitrat. Überzug: Chili, Wasser, Speisegelatine, Kochsalz, Zucker, Gewürze, Tomate, natürliche Aromen, Dextrose, Säuerungsmittel: E330; Konservierungsstoff: E202; Säureregulator: E262; Verdickungsmittel: E415. Für 100g Sweet Chilisalami werden 155g Schweinefleisch verwendet.

Aufbewahrungshinweis

gekühlt bei +1°C bis +7°C lagern

Nährwerte

100 Gramm

	Menge
Energie	~1.841 kJ (444 kcal)
Kohlenhydrate	~ 2,2 Gramm
davon mehrwertige Alkohole	0 Gramm
davon Stärke	0 Gramm
davon Zucker	~ 2,1 Gramm
Ballaststoffe	0 Gramm
Fett	~ 37 Gramm
davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
davon gesättigte Fettsäuren	~ 16 Gramm
davon einfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
Eiweiß	~ 25 Gramm
Salz	~ 3,8 Gramm

Verpflichtende Kennzeichnung und Warnhinweise

unter Schutzatmosphäre verpackt

Rechtlich vorgeschriebene Produktbezeichnung

Sweet Chilisalami